

1至10月份——

我市经济继续保持稳增长快进良好态势

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)呼和浩特晚报记者从11月17日呼和浩特市统计局召开的1至10月份全市经济运行情况通报会上获悉,1至10月份全市经济持续向好,转型步伐明显加快,发展动能不断增强,继续保持了稳增长快进的良好态势。

呼和浩特晚报记者从通气会上了解到,1至10月份,规模以上工业增加值同比增长23.1%,较前三季度加快0.5个百分点。制造业拉动作用增强,增加值同比增长21.5%,上拉规模以上工业增加值增速17.2个百分点,对全市规模以上工业增加值贡献率达到74.5%,成为拉动全市工业经

济稳增长的主要力量。高技术产业投资加快,1至10月,高技术产业投资同比增长2.5倍,拉动全部投资增长19.0个百分点,拉动力较上年同期提高16.0个百分点,信息行业投资同比增长86.7%,高于全部投资53.8个百分点。小微企业活力释放,1至10月份,占全市规模以上工业户数近8成的小微企业增加值同比增长30.0%,较前三季度加快1.5个百分点,拉动规模以上工业增长4.6个百分点,小微企业加快发展,为工业经济增添了活力。产业发展后劲增强,1至10月,工业投资同比增长95.0%,拉动全市投资增长

24.9个百分点,占全市投资比重较上年同期提高12.3个百分点,工业投资占比提高,为产业发展增添了动力。

围绕恢复和扩大消费,加快提升全市重点领域消费供给,推动消费持续扩容提质。1至10月份,全市社会消费品零售总额完成965.2亿元,同比增长11.4%,较前三季度加快4个百分点。围绕扩内需战略基点,全市精准扩大有效投资,在重点项目的带动下,实现快速增长。1至10月份,全市固定资产投资同比增长32.9%,较前三季度加快0.4个百分点。

2023年“首都带首府”高质量发展分级诊疗研讨会召开 首都优势医疗资源为首府百姓带来福音

呼和浩特晚报讯(记者 张秋焱)近年来,市委、市政府高度重视卫生健康工作,持续深化医药卫生体制改革,不断提升医疗服务水平。昨日上午,2023年“首都带首府”高质量发展分级诊疗研讨会在呼和浩特市第一医院召开。

为了让广大居民在家门口享受到高质量的医疗卫生服务,我市积极探索实行多种形式的分级诊疗模式,并在自治区政府支持下,新建、续建了一批医疗卫生项目,开展重点专科攻坚行动。在这个过程中,京蒙协作医疗“倍增”计划和“双首”健康行动将北京的优势医疗资源带到呼和浩特,为首府群众带来了福音。以过敏性疾病为例,2021年以来,我市与北京世纪坛医院达成战略合作对口帮扶关系,在王学艳教授专家团队的一对一诊疗、一对一带教下,我市过敏性疾病诊疗水平取得了长足的进步,形成了花粉监测、植被调研、流行病学调查、规范化培训、患者健康教育“五位一体”精准防控策略,在近两年我市过敏性疾病的诊疗上发挥了巨大的作用。

据市卫生健康委工作人员介绍,迄今为止,我市创建了自治区第一个国家级变态(过敏)反应中心、呼和浩特市变态反应科质量控制中心、

呼和浩特市花粉监测研究中心、呼和浩特市变态反应继续教育基地。已构建“市、县(旗、区)、乡镇(社区)1+9+110”三级防治体系,组建了531人的“三级”变态防治体系队伍,探索建立了过敏性疾病“多学科诊疗模式”。市第一医院建成了北京医科大学附属北京世纪坛医院变态反应中心分中心,在全市9个旗县区综合医院设变态(过敏)反应科,在全市34个社区卫生服务中心、76个乡镇卫生院设立变态(过敏)反应门诊,实现了区域性分级诊疗,正在深入推广过敏性疾病“五位一体”精准防控策略。

在昨日举行的2023年“首都带首府”高质量发展分级诊疗研讨会上,自治区卫生健康委、市卫生健康委以及我市各旗县区卫生健康委工作人员与北京世纪坛医院专家团队共聚市第一医院,就首府过敏性疾病“五位一体”精准防控策略及其相关工作进行研讨。记者在研讨会上了解到我市过敏性疾病防控工作已经取得了一定成果,卫健、疾控、生态环境、林草、气象、科技、医保等相关部门正在因地制宜开展过敏性鼻炎的综合干预、评估干预效果,推广有效的防控干预措施和方法。随着过敏性疾病防控工作进一步推进,广大群众的幸福感也会跟着提高。

呼和浩特新机场 弱电工程开启测试

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)11月16日,呼和浩特新机场弱电工程软件正式开机测试,标志着机电工程整体进入新的阶段,为实现呼和浩特新机场年度与总体建设目标奠定了坚实的基础。

本次测试将全面对各系统控制类、服务类软件,分批次统一安装在测试平台进行运行与调试,预计进行到2024年第一季度结束。

呼和浩特新机场弱电工程由30套以上软件及硬件设备组成,覆盖了基础弱电、骨干系统、生产运行、安全防护等系统,是保障新机场未来运营使用与旅客便利出行的重要机电工程。

为保障测试工作工期节点顺利开展,呼和浩特新机场指挥部统筹土建、弱电各标段在航站楼抢先完成PCR02测试机房砌筑、管线预埋与装修工作,提前完成机房配套空调、UPS以及测试平台设备的进场与安装。

通过一系列测试,各系统接口间的交互与配合将更加顺畅,后续各系统设备前后端的调试与系统间互联工作也可以顺利衔接开展。

我市开展宾馆(酒店)、洗浴中心 使用化妆品专项检查

呼和浩特晚报讯(记者 安娜 通讯员 乔玉红)为整顿和规范宾馆(酒店)化妆品经营使用行为,进一步强化化妆品流通使用环节监督管理,切实保障消费者使用安全,连日来,呼和浩特市市场监督管理局对我市多家宾馆(酒店)、洗浴中心使用的化妆品进行检查。

此次检查以洗发露、沐浴露、润肤乳、牙膏等产品为重点,从化妆品进货查验、索证索票、标签标识等方面进行了风险排查,对产品进货票据未盖公章、检验报告留存不全、资质留存不全等问题,现场向经营者提出了整改要求。结合检查,执法人员还向经营者宣传讲解了化妆品进货查验记录、索证索票等法律制度要求,指导经营者使用国家药监局网站和化妆品监管App查询产品合法信息,告知化妆品最小销售单元标签应符合规定。截至目前,共检查宾馆(酒店)、洗浴中心14家,出动执法人员30余人次,摸排风险隐患8条,涉嫌违法线索1条,及时反馈属地市场监管局进行监督整改和调查处置。



11月15日,光明路街道光明社区新时代文明实践站联合呼和浩特市卫生健康学校开展了“探索神秘星空,播种天文梦想”未成年人科普志愿服务活动。

活动中,科普志愿者用幽默的语言、生动的讲解、精彩的资料、详尽的数据为同学们讲解了天文知识,并向大家介绍了天文望远镜的基本构造、使用方法以及注意事项。

呼和浩特晚报记者
李娟 摄影报道

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/王云帆 郝飞 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/崔小红

本版 编辑/王云帆 郝飞 侯小龙

美编/曹洁 校对/侯小龙 一读/崔小红

创刊于1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

新闻热线6914000 纠错热线6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特市日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。